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Na podlagi 50. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS št. 33/07, 108/09 in 70/08-ZVO 1B) Občina Postojna zavzema

STALIŠČA DO PRIPOMB IN PREDLOGOV JAVNOSTI IZ JAVNE RAZGRNITVE IN JAVNE OBRAVNAVE K DOPOLNJENEMU OSNUTKU SPREMEMB IN DOPOLNITEV UREDITVENEGA NAČRTA TITOVA CESTA V POSTOJNI (v nadaljevanju SD UN TITOVA).

Javna razgrnitev je potekala od 12. februarja do vključno 26. februarja 2010 v prostorih Občine Postojna, Ljubljanska 4, Postojna. Javna obravnava je potekala 18. februarja 2010 od 15.30. do 17. 30. ure v sejni sobi Kulturnega doma v Postojni.

Na javni obravnavi je bil udeležencem obravnave predstavljen osnutek SD UN Titova, ki ga je pod številko projekta 1001 izdelalo podjetje URBI d.o.o., Ljubljana.

Zainteresirana javnost je lahko podala pripombe v pisni obliki na kraju javne razgrnitve, pisno po pošti ter ustno na javni obravnavi, kjer so na vprašanja odgovarjali predstavniki pripravljavca in izdelovalca.
V knjigo pripomb ni bilo zapisane nobene pripombe zainteresirane javnosti, pač pa sta pravočasno prispeli dve pripombi po pošti, na javni obravnavi so trije prisotni pobudniki podali svoja vprašanja in pripombe, eden pobudnik pa je na sami javni obravnavi podal pisno pripombo.

Pripombe, ki jih je podala zainteresirana javnost ustno na javni obravnavi ter v pisni obliki, so v povzeti obliki navedene v nadaljevanju, kjer je do vsake pripombe zavzeto stališče pripravljavca.
Imena in priimki ter ostali osebni podatki zaradi upoštevanja določb Zakona o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 86/04, 113/05, 51/07-ZUstS in 67/07; ZVOP-1-UPB1) niso predmet javne objave in jih hrani pripravljavec v sklopu spisa postopka.
Stališča do pripomb

	
	PRIPOMBE,PODANE USTNO NA JAVNI OBRAVNAVI

	Datum
	18.2.2010

	Pripomba 1
	Koliko kamionov dnevno je predvideno, da bo pripeljalo biomaso do objekta kotlovnice?

	Odgovor
	Predviden je 1 kamion na tri dni v kurilni sezoni. Vpliv povečanja števila voženj s kamioni je po analizi prometa glede na sedanji promet po Cesti v Staro vas zanemarljiv.

	Pripomba 2
	Opozarja na kraške pojave oz. izvire, ki se pojavljajo na predvideni lokaciji in katerih pojavnost je potrebno proučiti v sklopu planiranja in projektiranja.

	Odgovor
	V postopku pridobivanja smernic, ki so izhodišče za pripravo akta, je bilo za izdajo smernic zaprošeno tudi MOP-ARSO, sektor za vode, izpostava Koper. V postopku niso podali smernic niti niso opozorili na omenjeno problematiko kraških izvirov. Na javni obravnavi je bilo navzočim pojasnjeno, da bo občina v najkrajšem času pridobila mnenje oziroma strokovno oceno Inštituta za raziskovanje krasa. S strani strokovnjakov IRK so bile občini posredovane Vodnogospodarske osnove Občine Postojna iz leta 1984, v sklopu katerih so bili v občini detajlno kartirani vodni izviri in geološka podlaga. Iz kartografskega gradiva je razvidno, da na tem območju ni nobenih vodnih izvirov, kateri bi lahko pomembno vplivali na načrtovanje območja.

	Pripomba 3
	Območje bi bilo potrebno celovito urbano urediti v celotnem delu južno ob cesti v Staro vas.

	Stališče
	Spremembe UN Titova obsegajo samo umestitev kotlovnice in ne prostorskega urejanja celotnega območja. Celovita urbana ureditev mora biti predmet pobude investitorja oziroma lastnikov zemljišč, za kar se pripravi poseben podrobni prostorski akt. Tokratne spremembe so vezano zgolj na umestitev kotlovnice, ki je bila tehnično in ekonomsko presojana, ključen element je bilo soglasje lastnika zemljišča, medtem ko okoljevarstvene presoje skladno z odločbo o CPVO ni potrebno izdelati. V postopku izdaje gradbenega dovoljenja pa se preveri ev. potreba po izdelavi presoje vplivov na okolje.

	Pripomba 4
	Predlaga se širši pas urejanja, da se bodo lahko priključevali tudi bloki.

	Stališče
	Priključevanje je predvideno dvofazno. V prvi fazi so predvideni objekti v javni rabi, v drugi pa, v kolikor bo interes, tudi drugi objekti, torej tudi stanovanjski bloki.

	Pripomba 5
	Prebivalci v tem območju se bojijo, da bodo kupi lesa vplivali na povečanje pojava lesnega prahu, skrbi jih dim kot posledica kurjave, hrup, ki bi nastal pri raztovarjanju. Predlaga, da se projekt tamkajšnjim prebivalcem detajlneje predstavi.

	Stališče
	Odlaganje materiala ni predvideno s kipanjem, temveč bo imel tovornjak mehansko vodilo na prikolici, ki bo biomaso avtomatično potiskalo v skladiščni jašek, ki bo nameščen v kletni etaži objekta. Hrup ob raztovarjanju bo posledično minimalen, enako bo minimalno širjenje prahu in vonja. Biomasa bo skladiščena v zaprtem prostoru in ne zunaj.

	Pripomba 6
	Kakšni bodo stroški ogrevanja? Bojazen prebivalcev je, da bo ogrevanje dražje.

	Stališče
	Eden od namenov projekta je poleg okoljskega izboljšanja tudi znižanje stroškov ogrevanja javnih objektov. Gorivo v sistemu bo les namesto 400.000 l kurilnega olja ali več, les pa predstavlja odpad, ki sedaj večinoma ostaja v gozdu. Po analizah naj bi se objekti z izgradnjo nove kotlovnice ogrevali od 6-30 % ceneje, vštet je tudi celoten strošek investicije.

	Pripomba 7
	Kako visok bo dimnik? Prebivalce skrbi poleg onesnaževanja okolja z dimom tudi vizualna izpostavljenost dimnika.

	Stališče
	Predvidene dimenzije objekta so 16x25 m, pri čemer bo ena etaža vkopana v zemljo, višina objekta izven zemlje bo 7 m. Dimnik bo inoks izdelave, zunanjega premera 45 cm in maksimalne višine 12 m. Emisije dima in plinov v okolje bodo enake ali manjše od dosedanjih, k čemur bo prispevala najsodobnejša tehnologija z visokimi izkoristki goriva ter minimalnimi emisijami. Izkoristek kotlovnice je predviden okoli 90%.

	Pripomba 8
	Lastnik okoliških zemljišč sprašuje, če bo umestitev kotlovnice segala tudi na njegova zemljišča.

	Stališče
	Umestitev kotlovnice je dogovorjena z lastnikom in ne bo posegala na sosednja zemljišča oz. njihovo rabo.

	
	PRIPOMBA, PODANA PISNO NA JAVNI OBRAVNAVI

	Pripomba 9
	Pobudnik meni, da posegi vplivajo na celovitost načrtovanih prostorskih ureditev v urbanem delu mesta Postojna in poziva, da pripravljavec pripravi celovito presojo vplivov na okolje (CPVO), ker bo ureditev vplivala na zmanjšanje kvalitete življenja ter posledično na zmanjšanje vrednosti nepremičnin. Hkrati opozarja na neobveščenost prebivalstva na vplivnem območju ter neobveščenost predstavnikov KS, pisno niso bili obveščeni upravniki stanovanjskih enot. Hkrati je termin javne obravnave v času seje občinskega sveta, s čimer je svetnikom onemogočena možnost sodelovanja. Postavlja zahtevo po izvedbi celovite razprave z vso zainteresirano javnostjo, da se jim z vključenostjo v razpravo omogoči sodelovanje.

	Stališče
	V sklopu postopka je pripravljavec skladno s predpisi, tako kot je potrebno pri vsakem prostorskem aktu, pristojno ministrstvo za okolje zaprosil za odločbo, ali je CPVO potrebna. Kdaj je CPVO potrebna, je namreč natančno določeno s podzakonskimi predpisi.

V postopku je bilo s strani MOP odločeno, da izvedba CPVO ni potrebna. Pri izdelavi samega projekta pa se dodatno preveri tudi potreba po izvedbi PVO skladno s predpisi.
Obveščanje prebivalstva je bilo organizirano v skladu s predpisi, glede na izražene zahteve, tudi na sami javni obravnavi pa bo občina skupaj z izbranim koncesionarjem pripravila posebno predstavitev za bližnje stanovalce, kjer bo izbrani koncesionar odgovarjal na konkretna vprašanja.

Glede hkratne izvedbe javne obravnave in seje občinskega sveta je odgovor naslednji. Termin javne obravnave se je določil precej pred sejo občinskega sveta, oba procesa sta med seboj neodvisna, poleg tega je termin odvisen tudi od razpoložljivosti prostora, kjer se javna obravnava organizira. Javna obravnava je organizirana v sklopu javne razgrnitve in vsak pobudnik, torej tudi občinski svetniki, so imeli v času javne razgrnitve možnost, da informacije o razgrnjenem gradivu pridobijo neposredno pri strokovni službi občine Postojna, ki je bila ves čas na voljo za vprašanja o projektu.

	
	PRIPOMBE, PREJETE PISNO PO POŠTI

	Pripomba 10
	Glede na to, da kotlovnica ne predvideva možnosti priključitve UP 5, kjer je predvidena pozidava po OPN, pobudnik daje pobudo za možnost sprememb UN. Predlaga povečavo kapacitete kotlovnice v izogib postavitve ločenih kotlovnic.

	Stališče
	Priključitev na sistem daljinskega ogrevanja je v prvi fazi namenjena javnim objektom. V drugi fazi, v kolikor bo interes, je možno inštalirati dodatne kotle, s tem bo omogočeno, da se kapaciteta kotlovnice poveča še za enkrat.

	Pripomba 11
	Pripombodajalec predlaga, da se omogoči priključek na toplovodno omrežje tudi v območju, kjer je predvidena izgradnja bloka na parcelah 392/17, 392/36, 392/41, 392/43, k.o. Postojna.

	Stališče
	Priključitev na sistem daljinskega ogrevanja je v prvi fazi namenjena javnim objektom. V drugi fazi, v kolikor bo interes, je možno inštalirati dodatne kotle, s tem bo omogočeno, da se kapaciteta kotlovnice poveča še za enkrat.


V Postojni, dne 2.3.2010
	Sklep št: 3505-3/2010-33
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	Jernej Verbič


